

Előterjesztés

Déaványa Város Önkormányzat 2014. szeptember 18-án tartandó rendkívüli Képviselő-testületi ülésére

Tárgy: A Békés Megyei Tisza Kálmán Közoktatás Intézmény Déaványai telephelyen kérelme úszásoktatásra

Tisztelt Képviselő - testület!

A Békés Megyei Tisza Kálmán Közoktatás Intézmény Vezetője azzal a kéréssel fordul Képviselő-testület felé, hogy az iskola testnevelői által felmért testnevelési órákon az úszáshoz uszoda használatot szíveskedjen biztosítani a 124/2013.(III.28.) Kt. határozatban biztosított 66.000,- Ft erejéig.

A kérelem az előterjesztéshez csatolva van. A korábbi döntés alapján a támogatás nem lett kiutalva azzal a megjegyzéssel, hogy az úszás megtörténte után kerüljön a támogatás az iskolát fenntartóhoz. Így biztosabbnak láttuk a pénz útját. Ahogyan az Intézményvezető Asszony írja részben az időjárás, részben a felújítási munkák akadályozták az uszoda használatát az elmúlt tanévben.

Az a javaslatom a Képviselő-testület felé, hogy engedélyezze a már korábban döntött támogatás mostani felhasználását, azt hogy a tanulók vegyék igénybe az úszómedencét a testnevelő tanárok kísérletében. A fürdő nyitva van, az egyetlen tényező, ami közbe szólhat az időjárás.

A benyújtott kérelem alapján a legkedvezőbb, ha havi bérlettel számolunk a tényleges igénybevevői létszám alapján utólag.

A támogatás az államháztartáson belül történik, így a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló törvényi feltételek erre nem vonatkozik.

A támogatás forrása 2013. évről képződött pénzmaradvány része, mint feladatmaradvánként rendelkezésre áll. Amennyiben az időjárás közbeszól, úgy ismét görgetjük magunk előtt a döntés végrehajtását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalni és az ügyben dönteni szíveskedjen.

Déaványa, 2014. szeptember 11.

Szücsné Horváth Margit
gazdálkodási irodavezető

Határozati javaslat:

___/2014. (IX.18.) Dv. Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a Békés Megyei Tisza Kálmán Közoktatási Intézmény Déaványai Oktatási egységének tanulói számára - a testnevelés órák keretei terhére megtartandó úszásoktatás érdekében - a Strandfürdőbe történő belépő jegyek árát 66.000 Ft összegben. A támogatás kifizetés utólag történik, amennyiben az úszás-oktatás megvalósul.

A képviselő-testület szükséges forrást, amely az önkormányzat 2014. évi költségvetésének maradvány (működési) előirányzata terhére biztosítja.

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert a Megállapodás megkötésével.

Felelősök: Valánszki Róbert polgármester
Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: értelem szerint